



*3 ноября Меленковский район принял участие во Всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь Искусств», девиз которой «Искусство объединяет». В этом году с учетом эпидемической обстановки большая часть мероприятий в учреждениях культуры проходит в режиме онлайн.*

## в онлайн формате

слушать этот концерт можно в формате трансляции в сообществе <https://vk.com/club156170689> или <https://ok.ru/profile/570143745231>

В акции приняла участие и центральная районная библиотека. Специалистами была организована музыкальная онлайн -панорама «Личность.Музыка. Жизнь», посвященная великим композиторам — классикам: П. Чайковскому, Ф. Шопену, Л. Бетховену, Р. Шуману, Ф. Легару, А. Сальери. В видеопрезентации рассказывается о жизненном и творческом пути гениев, проводится знакомство с их бесмертными произведениями. «Правда, в видеопрезентацию мы включали не полные произведения, а отрывки из них. Но и по ним можно понять, насколько авторы писали проникновенную музыку, которая так и берет за душу», — уточнила библиотекарь С. Савосто. Знакомство с презентацией продолжается и сейчас по электронным адресам [https://vk.com/lib.melenky?w=wall-71723703\\_894](https://vk.com/lib.melenky?w=wall-71723703_894); <https://ok.ru/mbuktsbsme/topic/152541026466672>

Подготовила М. ПОДОБУЕВА.

В рамках этой акции сотрудники МБУК Меленковского района «Координационно-методический центр культуры и народного творчества» показали концертную программу, посвященную 95-летию со дня рождения В.Я. Шаинского. Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР известен как автор множества песен, в том числе и музыки для мультфильмов про Чебурашку и Крокодила Гену. Такие его песни как «Идет солдат по городу», «Не плачь, девчонка», «Обручальное кольцо», «Родительский дом», «Уголок России», «Через две зимы» особенно любили в нашем Меленковском крае, их исполняли в кругу друзей, гостей, знакомых. И об этом во время демонстрации концертной программы напомнил ведущий А. Синицын, также со сцены малого актового зала координационно-методического центра он рассказал о творческом пути Владимира Яковлевича, известные в нашем городе артисты исполняли его песни. По-